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Два од четири исправна авиона миг-21 Хрватске војске срушила су се данас код Слуња
током војних маневара. Пилоти се успешно катапултирали тако да је једина жртва једна
сељанка којој је повређена рука од крхотина авиона.

  

Како је саопштило Министарство одбране, авиони су имали несрећу у ваздуху и оба су
пала током војне вежбе Хрватског ратног ваздухопловства и противваздушне одбране
на војном полигону "Еуген Кватерник" на Слуњу, на подручју око пет километара северно
од Плашког на Кордуну.

  

Хрватско Министарство одбране саопштило је да су се пилоти Игор Трошељ и Маријан
Кудлик, из 91. авио-базе РВ и ПВО, успешно катапултирали, па су се након приземљења
падобранима јавили команди. Пилоти су лакше повређени и биће до сутра задржани на
посматрању у болници у Загребу где су пребачени хеликоптером.

  

Сведоци несреће тврде да су се МиГ-ови сударили и пали у исто време и на исто место,
јавили су хрватски медији. Војска је блокирала то подручје у кругу од пет километара.

  

Од крхотина авиона повређена је Мара Клипа из села Супице која је у тренутку несреће
радила у пољу. Медији наводе да јој је тешко повређена надлактица због чега је
оперисана у болници у Огулину.

  

Министар одбране Хрватске Бранко Вукелић изјавио је данас да је формирана
истражна комисија Хрватског ратног ваздухопловства (ХРВ) која треба да утврди
разлоге пада авиона и одбацио је тврдње да је до несреће дошло због мера штедње у
том ресору, наводећи да ниједан авион не може у употребу без редовних прегледа.

  

Вукелић је рекао да Хрватска има још шест авиона што је, како је рекао, довољно да се
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штити и надзире држава.

  

Начелник опшине Плашко Иван Шего рекао је новинарима да су авиони пали на брдо Хум
чије је подручје минирано, па то, како је рекао, ствара додатне опасности.

  

На полигону код Слуња се задња два дана одржава обука пилота мигова.

  

Хрватско ваздухопловство је до сада имало дванаест мигова 21, од којих су за лет
спремна само њих четири до шест, па је у овој несрећи хрватска остала готово без пола
ваздушне флоте.

  

(Мондо)
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